

COMPUTEX 2020 延期至 9 月

將呈現 5G 與網通、智慧解決方案、電競及新創主題

【2020 年 3 月 24 日，台北訊】受到嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)疫情影響，截至發稿日，累積超過 30 萬人確診、分布於全球 167 國，已嚴重衝擊經濟、貿易、交通運輸與會展觀光等各行各業。COMPUTEX 主辦單位台北市電腦公會杜全昌總幹事及外貿協會葉明水秘書長共同宣布，基於維護參展廠商及參觀者的健康與安全，顧及參展效益與維繫 COMPUTEX 品牌形象，原訂今年 6 月 2 日至 6 日舉辦的 COMPUTEX，將延期至 9 月 28 日至 30 日於台北南港展覽 2 館辦理。

為了持續服務全球有需求的參展廠商及買主，並顧及所有與會者之健康安全，今年九月 COMPUTEX 2020 Special Edition 將呈現 5G 與網通、智慧解決方案、電競及新創 (InnoVEX) 等重點主題。依據麥肯錫最新疫情報告，中國與東亞的疫情在第 2 季初期會受到控制，歐美地區疫情也會在 6 月趨緩，主辦單位將加強洽邀全球買主來台觀展。

針對持續力挺 COMPUTEX 的參展廠商，主辦單位將在網站上辦理 COMPUTEX 線上展覽，廣邀全球買主參加視訊採購洽談會，及邀請海內外指標廠商進行線上新產品發表會，同期將邀請國內外資通訊指標性業者，以網路型式分享 5G、AI、物聯網等智慧科技應用與最新趨勢。

主辦單位將隨時更新資訊，請參考：

COMPUTEX 官網：<https://show.computex.biz/2020/>
https://www.computextaipei.com.tw/zh_TW/

更多防疫資訊，可至衛生福利部疾病管制署全球資訊網(<https://www.cdc.gov.tw/>)查詢。

新聞聯絡人：

台北市電腦公會 柯奕豪
(02)2577-4249 #862
kevink@mail.tca.org.tw

外貿協會展覽業務處 曾方盈
(02)2725-5200 #2647
tsengfy@taitra.org.tw

本案聯絡主管：

台北市電腦公會總監 楊櫻姿
(02)2577-4249 #219
sakura@mail.tca.org.tw

外貿協會展覽業務處副處長 蔡明耀
(02)2725-5200 #2301
mingyao@taitra.org.tw